

CBA 赛场爆发大规模冲突,篮协开出罚单 福建队 5 人停赛 八一队 9 人停赛



12月11日,双方球员在场上爆发冲突。
当日,在2015-2016赛季CBA常规赛第16轮比赛中,八一双鹿电池队球员与福建泉州银行队球员爆发冲突。 新体

新华社北京12月15日电 中国篮协15日在其官网上公布了对CBA联赛常规赛第16轮八一、福建男篮赛场肢体冲突事件的处罚决定,两队共有14名球员遭停赛,停赛场次总计24场,其中引发冲突事件的双方球员泰勒和邹雨宸各被停赛5场,两队合计被罚款52万元。

12月11日八一队主场对阵福建队的比赛中,距离第四节结束还有6分22秒时,福建队外援泰勒在篮下跳起投篮时,八一队许钟豪、罗凯文、邹雨宸三人同时跳起封盖,其中邹雨宸腾空下落时,身体失去平衡,身体的右

侧和手臂压在了泰勒的头、肩部,泰勒转身用右肘击打了邹雨宸的背部,随后用右肩顶撞了邹雨宸的背部,邹雨宸随即用右肘击打泰勒的颈部。

裁判员迅速插入两人中间将邹雨宸和泰勒分开,而许钟豪和罗凯文先后从两侧抱住泰勒。在此过程中,八一队曹岩冲上来几次挥拳试图击打泰勒,被福建队队员阻拦,八一队替补席上的付豪、李天戈、田宇翔、刘航初、雷蒙、余晨、张祖铭7名球员先后冲入场地,福建队替补席上的赵泰隆、孙伟博、王增杰、李航4名球员也进入了场

地。冲突过程中福建队的教练员积极进行阻拦,有现场观众向场内投掷杂物,且有部分观众进入了场地,造成场面更加混乱。泰勒离场时,有观众向其投掷杂物。整个冲突事件造成比赛中断11分钟,给联赛造成了极为恶劣的影响。

为严肃联赛纪律,中国篮协给予泰勒通报批评,停赛5场,核减其所在俱乐部联赛经费10万元的处罚;给予邹雨宸通报批评,停赛5场,核减其所在俱乐部联赛经费10万元的处罚。给予曹岩停赛3场,核减其所在俱乐部联赛经费5万元的处罚。

此外,付豪、李天戈、田宇翔、刘航初、雷蒙、余晨、张祖铭遭通报批评,各停赛1场,核减八一男篮俱乐部联赛经费14万元;赵泰隆、孙伟博、王增杰、李航遭通报批评,各停赛1场,核减福建男篮俱乐部联赛经费8万元;核减八一男篮俱乐部联赛经费5万元,取消宁波赛区竞赛承办单位优秀赛区 and 优秀安保奖项评选资格。

中国篮协要求各俱乐部、各赛区引以为戒,遵守联赛纪律,加强对运动队的教育和管理,杜绝此类行为的再次发生,确保联赛平稳有序进行。

全球俱乐部教练排名 斯科拉里居中超第一 中国本土教练中 建业主帅贾秀全排名最高



中超广州恒大主教练斯科拉里

本报讯12月15日,荷兰足球教练统计学院(IFCStat)通过旗下网站公布了最新一期世界足球俱乐部教练排名。率恒大夺得本赛季亚冠和中超冠军,并在世俱杯中闯过首轮关的斯科拉里升至世界第117,取代刚刚从国安下课的曼萨诺,成为排名最高的中超教练。

本次统计数据截至2015年12月14日,是荷兰足球教练统计学院(IFCStat)公布的2015年第51期世界足球俱乐部教练排行榜。在本期榜单中,前100名依然没有来自中超俱乐部的教练。刚刚率领恒大夺得中超和亚冠双冠,并在世俱杯中绝杀墨西哥美洲队杀入半决赛的斯科拉里排名世界第117,排名较上期提升21位,成为中超排名最高的教练。

而之前中超排名最高的前国安主帅曼萨诺排名则较上期下降1位,位列第126位,此前曼萨诺证实自己已卸任国安主帅。而山东鲁能新任主教练梅内塞斯则排名第176,仅次于斯科拉里,是目前排名第二高的中超教练。

在中国本土教练方面,河南建业主教练贾秀全排名最高,世界排名第472;贵州人和主教练王宝山排在世界第603,排名中国本土教练第二;目前在荷兰海牙俱乐部学习的高洪波排名第728,是排名第三高的中国本土教练。

而恒大世俱杯的下一个对手巴塞罗那队主帅恩里克则高居这份榜单的首位,在他之后排名2至10位的依次是:埃梅里(塞维利亚)、瓜迪奥拉、阿莱格里、黑金(沃尔夫斯堡)、西蒙尼、贝尼特斯、马塞洛·加拉多(阿根廷河床)、温格以及蒂特(科林蒂安)。(李哲)

离开国安,曼萨诺下一站或去申花

本报讯12月14日,上海媒体报道,前中超国安队主教练曼萨诺(右图)要重返中国,而他的下一个目的地很可能就是北京国安的宿敌上海申花。据了解,申花与曼萨诺已经接触,双方很有可能走到一起。

上赛季,申花在法国人吉洛的带领下,联赛取得佳绩,但足协杯决赛主场失利,也宣布他与申

花缘分已尽。稍早前,曼萨诺正式告别北京国安,由曼萨诺本人与国安俱乐部解约。那时,国安高层罗宁关于曼萨诺去留的问题,曾经意味深长地说:“中国很大。”言外之意是,国安俱乐部管不了曼萨诺要去哪。此后,西班牙媒体报道,曼萨诺很可能返回中国,他可能是中国队主教练的

热门人选,也可能选择一家高水平中超俱乐部。最终,曼萨诺可能选择落脚上海申花。

曼萨诺水平究竟行不行?上海申花对于这位西班牙教练是认可的。至少上海申花认为,曼萨诺要强于法国人吉洛。事实胜于雄辩,曼萨诺带领国安队创造了该队历史最佳成绩。(北晚)



超级大乐透
SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 **20.58 亿元**

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

好运不止 财运永恒

体彩潮头 篮彩单固 千万元奖金扑面而来

中中了!又中中了!平顶山彩票界又一次迎来了空前的盛事,大街小巷,万人空巷,声声鞭炮,阵阵欢呼,体育彩票再次中出千万巨奖!

平顶山体育彩票在今年已经中出数个千万级别的大奖,对此,笔者也不禁感叹,体育彩票果然是魅力无穷,但是让笔者更好奇的是,同样是千万巨奖,这次为什么全平顶山市上百个网点都用鞭炮染红了大地,个个网点都在庆祝本网点中奖,我怀着疑问,带领大家一起去体彩中心了解一下具体情况吧!

来到体彩中心,入眼就是如同战场一样的兑奖现场,兑奖的人排队排到了兑奖大厅外面,中奖票堆积上万张,数个兑奖人员协助兑奖,完全是马不停蹄。什么彩票?如此多的中奖票?什么彩票再

次中出千万元巨奖?带着好奇,我们询问了中奖的部分人员以及体彩中心的工作人员。“篮球啊?NBA知道吗?”这次我们的中奖票全是篮彩,少的中几万元,多的中上百万元呢,这么多人加起来轻轻松松超过千万!”……这些中奖的幸运者顿时七嘴八舌地开始聊起了彩票,原来NBA在如火如荼地比赛时,这些幸运者也在开开心心地中奖,他们购买的彩票是体育彩票旗下的竞彩玩法——篮彩单固!只需要猜胜负或者大小,就能中奖,买着彩票看着球,高达50%的中奖概率,想不中奖都很难啊。另外据平顶山体彩中心的工作人员介绍说,此次中奖的网点多达上百个,金额超过1000万元,所以造成了街头巷尾,鞭炮不断,人声鼎沸的盛况,真正的是百家争鸣全中

奖,百花齐放共斗艳。鹰城福地,体彩潮头,篮彩单固,千万元奖金,诸如种种扑面而来,何止一个震撼了得。

另据了解,体育彩票的“快赢481”玩法,正在进行3000万元的派送活动,10分钟一开奖,一天78期,正值此时奖金大幅提高,而且还会翻倍,为彩民朋友带来了无限精彩。想了解更多?全市体彩网点都在期待您的光临,一起分享中奖的乐趣!

竞彩 **赢在体彩**
中国体育彩票 国家公益彩票